Az allitas ekvivalens a kovetkezs abszolutértékes egyenlStlenséggel:
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Az abszolutérték tulajdonsagai alapjin
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Most alkalmazzuk a szamléléban a szorzatra az ismert ab < becslést. (Ezt tekinthetjiik a mértani- és négyzetes

kozép kozotti egyenlStlenségnek, illetve az (a — b)2 > 0 egyenl6tlenség atrendezésének is.) Emellett végezzik el a
beszorzast a nevezében:
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Az allitas els6 lépésben kapott ekvivalens alakjat ezzel bizonyitottuk. Meg kell még vizsgalnunk az egyenlGség esetét.
Egyenl6ség pontosan akkor van, ha a tagok a mértani-négyzetes becslésnél megegyeznek. Azaz, ha |z + y| = |1 — ay|.
Ez ebben a formaban még nem ad vélaszt, hogy mekkora is x és y az egyenlGség esetén. Alkalmazzuk az z = tga,

y=1tgh, a,p € }—g, g[ helyettesitést. Ha = - y = 1, akkor a bal oldalon 2, a jobb oldalon 0 adédik, nem kapunk
megoldést. Ha x - y # 1, kapjuk, hogy

ety [tga+tgp)

1= —
1—ayl |1 —tga-tgp

= |tg(a—|—[3)|.

3@ m™ mw 3w

Ennek megoldésai a + 3 € {_I’ 1T } Itt az a nem szokvanyos helyzet all el6, hogy minden z értékhez két
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olyan y is tartozik, amelyre egyenlGség teljesiil. Példaul x = — esetén, a = % és B = % vagy B = —%. Mindkét £
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érték a } —g, g [ intervallumba esik.

Megjegyzések. 1. Egy addicios tételeket felhasznalo, attekinthets, rovid megoldast kapunk, ha mindjart a megoldas kezdetén
alkalmazzuk az x = tg «, y = tg 0 helyettesitést. Itt természetesebben adodik az igény az egyenlGség lehetGségeinek vizsgalatara.

2. Jellemzg hiba volt, hogy a versenyz6k nem vizsgaltak az egyenlGség eseteit, emiatt nagyon magas a 3 pontos dolgozatok
szama.



